

妻子离家五年无音讯

残疾男子独自照顾一双儿女

家有一双儿女，是一件令人欣喜的事，但家住薛城区陶庄镇吴村的谢云军却高兴不起来。五年前，妻子离家出走后便再也没有回来，儿子被查出患有脑瘫，谢云军成了家里唯一的顶梁柱，身高只有一米四的他既当爹又当妈地照顾着两个孩子。

谢云军今年52岁，他从小患有侏儒症，身高只有一米四。2010年，谢云军的妻子借口到外地打工从此一去不复返，留下一双儿女需要照顾。这对于家境贫寒的谢云军来说，无异于当头一棒。

6日下午，记者来到峰城区残疾托养中心，看到谢云军正带着儿子做康复训练。谢云军的儿子坐在康复室的地上，孩子不会说话，连站立对他来说都是件非常困难的事。谢云军介绍，“儿子患有脑瘫，1岁半时因为没钱

看病耽误了病情，如今11岁了连吃饭都不会，一日三餐都得喂食，智力也发育迟缓，看起来比同龄孩子小两三岁。”每每提及此事，谢云军都非常懊悔自己没能把儿子照顾好。

据记者了解，谢云军家里仅有两亩地，家里经济来源基本靠地里的收成，儿子每月仅有90元的低保费用。“现在最怕的就是孩子生病，有病都没钱治。”谢云军无奈地说，“每天早晨起来生火做饭，简单吃过早饭待女儿上学后，我就带着儿子到峰城区残疾托养中心做一个小时的康复，但就是不知道儿子还能不能像正常孩子一样。”据残疾托养中心的医生说，“谢云军的儿子目前身体状况较为稳定，只是不会说话。”

谢云军的女儿今年15岁，正在读初中。“女儿很懂事，放

学回来看到家里有活儿就主动帮着干。有时我忙不开，女儿就站在我母亲身边。由于缺乏劳动力，家庭收入少，再加上女儿上学，儿子每年治病的开支，我是舍不得吃舍不得喝，有点吃喝也是留给孩子。”谢云军说。

提及未来，谢云军哽咽起来，“孩子是自己的，再苦再难也得照顾不能丢弃，只希望儿子能够好转，生活可以自理，这就是我最大的心愿了。”面对儿子和女儿，谢云军虽然无力地支撑着这个家，但现实告诉他必须为了孩子撑下去。

(记者 王萍)



撞断桥栏险落水

5月5日下午，在滕州市级索镇级西路，一辆黑色奔腾轿车沿级西路行驶至两水泉村路段，由于车速较快，在躲避行人时，撞断一侧桥栏。该车车身一半在桥上，一半悬在半空中。幸未造成人员伤亡。(特约记者 王雪纯 摄)

砸坏车窗盗财物 被人发现变抢劫

四男子一月作案150余起

以停放在户外的轿车为目标，一旦发现车内无人，便开始砸窗盗走车内财物，有时盗窃不成就动手抢，滕州四名青年宋某、代某、王某、孙某仅用一个月的时间，便疯狂作案150余起，涉案金额达20余万元。近日，四人被滕州警方抓获。

事发当晚11时30分左右，滕州市公安局刑警三中队、木石派出所接到报警，王某停放在自家门前的轿车被砸，车内的3万多元现金及物品被抢走。接到报警后，刑警三中队、技术中队和木石派出所民警火速赶到现场。据王某介绍，当晚11点多钟，他听到门外有“砰砰”的响声，立即出门查看，看到一蒙面男子手持棍子站在自家轿车前，另一蒙面男子手持菜刀猛砸轿车玻璃。“我发现这种情况后，便立即大声阻止，谁知他们二人不但没有停手，反而举起凶器威胁我，随后从轿车内

抢走红色包一个，内有驾驶证、银行卡以及现金3万余元。”王某说。

民警们通过进一步勘查，发现嫌疑人抢完钱物后，乘一辆白色面包车从木石逃往官桥方向。办案民警根据初步掌握的线索立即开展走访排查，在案发地周围的视频监控中发现嫌疑面包车的车牌号为鲁D65S**。经查，此车牌号是一辆黑色普桑轿车的，车主为羊庄镇的李某。4月6日晚，李某将轿车停放在家门口，次日早晨发现车牌被盗。

在进一步侦查中民警发现，当晚，羊庄镇8辆、木石镇6辆、官桥镇2辆停放在户外的轿车玻璃先后被砸，车内钱物被盗。办案民警根据嫌疑人作案手段，迅速在该市范围内秘密布控。三日，善南街道、南沙河等地又有12辆停放在户外的轿车被砸，车内钱物被盗。

近日，民警根据掌握的线索收网抓捕，四名嫌犯分别在鲍沟、张汪两地同时落网。据宋某交代，他们四人在网吧上网时认识的，因为都喜好玩乐，便经常聚在一起吃喝。“今年3月份，我们几个人都身无分文了，便决定趁晚上砸车盗包。”宋某告诉记者，“我们用钻头自制了砸车玻璃的工具，然后便在滕州市的木石、羊庄、官桥、善南等乡镇及薛城区、山亭区、江苏徐州、济宁邹城、鱼台等地的农村，砸坏停放在户外的轿车玻璃进行盗窃。作案途中被车主发现，便持刀恐吓并将钱物抢走。”宋某说。

目前，四名犯罪嫌疑人均已被刑事拘留，此案正在进一步审理中。

(特约记者 金亮 通讯员 刘阳河)

女子无证还醉驾
冒充他人被识破

晚报讯 (特约记者 金亮) 近日，在滕州市府前路发生一起交通事故，90后女青年李某，无证醉驾撞伤他人。事故发生后为逃避责任，李某使用朋友的身份信息，最终被交警识破。

当晚21点30分左右，在府前路格林豪泰酒店附近，李某驾车将骑电动车的付某撞倒在地，付某当场要求李某拿出800元钱私了。“当时我正在正常行驶，是她把我撞倒的，所以我向她索要医药费。”付某说。然而，当李某听到付某索要医药费，便认为付某在故意讹她，便想报警讨个说法，但是她却偏偏忘了，自己无证驾驶，而且还是酒驾。

交警赶到现场后，在李某身上闻到了浓重的酒气，谈话时李

某也语无伦次，交警便将她带回交警大队进行酒精检验。经酒精含量检验，李某每百毫升血液中乙醇含量为117.6毫升，达到醉酒驾驶机动车程度。

由于李某身上没有任何证件，交警在询问她的身份时，李某便自称叫王某，身份证号是3704811990*****。“我们经过核查，确实有王某这个人，并且身份证号码和个人信息都与李某所说一致。于是我们便设法将王某的家长叫到了交警大队。”办案交警说。当王某的父母来到交警大队，见到李某后，当场指出，这不是他们的女儿。

经审讯，李某承认了自己因怕承担责任才冒用朋友身份信息的事实。目前，李某已被刑事拘留。

货车撞上水泥墩柱
被困人员成功获救

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 郭昊 摄影报道) 昨日清晨6点9分，峰城区消防大队接到报警，称峰城区枣台路丰源水泥厂西门，一辆满载石头的大货车撞上两米多高的水泥墩柱，驾驶员被卡在驾驶室内，急需救援。

消防官兵到达现场后，发现现场一片狼藉，一辆大货车撞上两米多高的水泥墩柱，货车的车头位置与护栏相撞后严重变形，驾驶员被扭曲的车身挤压得不能动弹，驾驶员左腿骨折且被牢牢卡在驾驶室工作台下，现场情况十分紧急。消防官兵先用液压扩

张器在该车驾驶室门锁位置进行扩张，由于驾驶室严重变形空间狭小，不利于扩张器进行作业，被困驾驶员不时发出疼痛的哀嚎声。为减轻被困人员的痛苦，消防官兵随即采用铁链，对驾驶室进行破拆，使车门与驾驶室进行分离，扩大被困人员的活动空间及救援人员的作业空间。后又根据现场救援情况，消防官兵利用消防破拆器材对驾驶室车门进行再次破拆，十分钟后，消防官兵成功将驾驶员救出，移交在一旁等候的120救护车送往医院进行治疗。

本月中旬将开通
乡村旅游直通车

晚报讯 (记者 孙守升 杨舒) 昨日上午，2015年枣庄乡村旅游直通车线路运营招标大会在枣庄嘉汇大厦召开，我市23家旅行社对本市多条即将开通的乡村旅游直通车线路进行了集中竞标，最终四家旅行社竞标成功。

据旅服委相关负责人介绍，新开通的乡村旅游直通车线路共四条：西线，以滕州为主；北线，以山亭为主；中线，以高新区、薛城区、市中区、峰城区为主；南线，以台儿庄为主。

本次招标，是应我市旅游业

发展的新阶段，特别是乡村旅游观光的现实需求，发挥旅游业的产业带动作用，更好地推进区(市)旅游联动，促进旅游服务业全面发展。接下来，为加强市场培育，保证乡村旅游直通车正常开通，市旅服委将在全市进行媒体宣传推广，并给予每条直通车线路不超过5万元的线路推广补贴。自5月中旬起，在每个周末，我市居民都可以到相关旅行社报名，搭乘乡村旅游直通车畅游我市乡村知名景点。